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Багато людей прагнуть мати вдома домашніх тварин. Одна з 

причин, за підтвердженням психологів, це бажане щоб поруч була не 
просто жива істота, а відданий друг. Чи є такі серед тварин? Да, 

безумовно. В першу чергу, це собаки, кішки, коні і – несподівано – 

ворони. 

Собаки – це ті тварини, яких сміливо можна назвати членом 

сім’ї. З часів одомашнення цього чотириногого друга пройшло дуже 

багато часу. Протягом усіх цих століть собаки допомагали людям в 

усьому, будучи вірними помічниками на полюванні, охороняючи 

господарів і їх вдома, піднімаючи настрій, коли їх господарям було 

сумно, і навіть віддаючи за них своє життя, коли цього вимагали 

обставини. Собаки невибагливі у відносинах, вони швидше схильні 

віддавати, ніж просити щось для себе.  

Незважаючи на зовнішні і поведінкові відмінності, домашній 
кіт – це завжди сімейний улюбленець, відданий господарю і його дому. 

Ці милі і загадкові тварини вже давно заслужили у людей повагу і 

любов. Кішки супроводжують людину на землі напевно від самого 

початку історії людської цивілізації. На сьогоднішній день кішку рідко 

заводять тільки для того, щоб вона ловила гризунів. В основному ця 

тварина стає справжнім членом сім’ї. Діти з задоволенням грають з 

маленьким мешканцем квартири, ну а самотні дорослі знаходять в 

кішці самого справжнього друга. 

Дивовижними тваринами для людей завжди були і є коні. Вони 

вражають своєю грацією, красою, витонченістю і розумом. 

Вважається, що коні не піддаються дресируванню, з ними потрібно 
подружитися, знайти підхід. Кожний кінь має унікальний характер, 

немов людина; недарма вони справжні друзі.  

Ворони живуть в лісах та степах, у горах та пустелях. А 

останнім часом їх часто можна зустріти і в містах, хоча вони завжди 

вважалися жителями глухих місць. Через свою елегантність, 

кмітливість і здатність до наслідування, в тому числі і голосу людини, 

ворони нерідко живуть в людській оселі як домашні улюбленці. Вчені 

все більше переконуються у справедливості твердження «домашні 

тварини приносять щастя». Як довели наукові дослідження, птахи 

здатні запобігати нездужанню і поганому настрою людини. 
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